11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 19:31:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 19:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105529/answer/105530




YBaxkaema Omnsbra! [1oBhIIIIEHHEIE arperalid ¥ arrIiloTHHAINS MOTYT BHI3BaTh TPYIHOCTH C 3a4aTUEM.
Hapmo ucniouaTh BocnaneHus U/ UMMYHHBIN (akTop Gecninogus. O6paTtuTtecs B LieHTp
IJITAaHUPOBAHUS CEMBY, I'le TPodeCcCroHaNbHO 3aHUMAIOTCS TaKOM IaTojIoruel. Yoauu.



